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Vážený pane doktore, 

dne 14. 6. 2021 jsem obdržel Váš dopis, sp. zn.: 7643/2020/VOP/JVČ, obsahující zprávu o šetření postupu orgánů 
státní správy při úniku závadných látek do řeky Bečvy dne 20. 9. 2020 a Váš požadavek na vyjádření k závěrům 
šetření.  

Předně je třeba uvést, že tato havárie byla mimořádná jak svým rozsahem, tak i celkovým vývojem vzniklé situace. 
S ničím podobným jsme se v minulosti nesetkali, tj. že vznik havárie na území jednoho kraje bude mít významně 
větší vliv na území kraje jiného. Za tehdy vzniklé situace proto došlo k dohodě mezi zástupci Krajského úřadu 
Olomouckého a Zlínského kraje a koordinaci postupu šetření havárie převzal Krajský úřad Olomouckého kraje.  

Novelizace příslušných ustanovení vodního zákona v oblasti kompetencí při šetření havárie je jistě potřebná, nicméně 
zdůrazňujeme, že bez okamžité vzájemné aktivní spolupráce vodoprávních úřadů obcí s rozšířenou působností, 
krajského vodoprávního úřadu a České inspekce životního prostředí (dále jen „ČIŽP“) se žádné šetření havárie 
neobejde.  

Významně proto apelujeme na vydání metodické pomůcky či metodického pokynu pro postup vodoprávních úřadů 
nebo ČIŽP při šetření havárie, a to bez ohledu na novelizaci vodního zákona. S tím souvisí i požadavek na pravidelná 
školení zástupců vodoprávních úřadů na všech úrovních o postupu šetření havárie a následných úkonů. Vodoprávní 
úřady mají široký rozsah povinností nejenom dle ustanovení vodního zákona, ale i podle dalších zákonů.  
Jsou zahlceny povinnostmi a agendami, které se změnami zákonů stále narůstají. Stavy zástupců vodoprávních úřadů 
jsou trvale personálně a odborně podhodnocené, pro šetření havárie nemají dostatečné technické zázemí a vybavení. 

K závěrům šetření, uvedeným v části „D“ Vaší zprávy o šetření postupu orgánů státní správy při úniku závadných 
látek do řeky Bečvy, k níž došlo dne 20. 9. 2020, nemám připomínek, a děkuji za její zaslání. 

 

S pozdravem 

 

Ing. Milan Štábl, MBA 

(dokument je opatřen elektronickým podpisem) 
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